

お詫びと訂正

『ケアマネジャー試験ワークブック 2017』の本文中、以下の箇所に誤植がございました。
お詫びして、訂正させていただきます。(2017年7月24日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
78 頁	プラスαの3行目	1 番目 特定 施設 入所者介護サービス費	1 番目 特定入所者介護サービス費	2017/3/1更新
90 頁	基礎理解度 CHECK!! 問題1の解答	1 ○ 5年ではなく、6年ごとに更新を受けなければ効力を失う。	1 × 5年ではなく、6年ごとに更新を受けなければ効力を失う。	2017/3/1更新
105 頁	図の「2014（平成26）年改正後」の「包括的支援事業」の欄	⑦生活支援体制整備事業（コーディネーターの配置、協議 会 の設置）	⑦生活支援体制整備事業（コーディネーターの配置、協議 体 の設置）	2017/7/24更新
186 頁	本文下から3行目	耐糖 尿 異常	耐糖 能 異常	2017/7/24更新
211 頁	「●血算」の表中、「血小板」 「少ない」の行の右欄	薬剤性、肝硬変、播種性血管内凝固症候群（DIC）、	薬剤性、肝硬変、播種性血管内凝固症候群（DIC）、 特発性血小板減少性紫斑病	2017/3/1更新
385 頁	アドバイスの解説	→×（認知症行動・心理症状対応加算を算定している場合は、緊急短期入所受入加算は算定できない。 <u>。</u>	→×（認知症行動・心理症状 緊急 対応加算を算定している場合は、緊急短期入所受入加算は算定できない <u>。</u>	2017/3/1更新
396 頁	2. 介護予防福祉用具貸与 ●介護報酬の項目1行目	・要 介護 1・2である者に対して、	・要 支援 1・2である者に対して、	2017/7/24更新
398 頁	基礎理解度 CHECK!! 問題4の解答	4 ○ リクライニング機能やティルト機能を有する車いすは、福祉用具貸与に含まれる。	4 × リクライニング機能やティルト機能を有する車いすは、福祉用具貸与に含まれる。	2017/3/1更新